



# Carta de menús Mama Elena

https://carta.menu
Garcia Vigil 403 | Local F, Oaxaca, Mexico, OAXACA DE JUÁREZ
+529515012256 - https://www.facebook.com/antojitosmamaelena/









En esta sitio web encontrarás el menú completo Mama Elena de OAXACA DE JUÁREZ. Actualmente hay 18 menús y bebidas a la venta. Para ofertas estacionales o semanales por favor contacta directamente con el dueño del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web. En Mama Elena en OAXACA DE JUÁREZ te ofrecen por la mañana un sabroso brunch y puedes a tu elección mimarte, sobre todo, los *jugos* sabrosos gozan de gran popularidad entre los clientes. Los visitantes también valoran la versátil, exquisita cocina mexicana, cuyos platos tradicionales se preparan con maíz, frijoles y chiles picantes, Además, los deliciosos postres de la casa no solo brillan en los platos de los niños y en los ojos de los niños.

# Carta de menús Mama Elena



## **Aperitivos**

**YOGUR** 

#### Extras

**FRIJOLES** 

## Refrescos

**JUGO** 

#### Mexicano

**TACOS** 

### **Beverages**

**JUGOS** 

# Softs & Mixers

**ZUMO DE FRUTAS** 

# Restaurant Category

**POSTRE** 

#### Platos mexicanos

**BURRITOS** 

**BURRITO** 

## Breakfast Menu

**DOS HUEVOS** 

**GRANOLA** 

## Este tipo de platos se sirven

**PEZ** 

**APERITIVO** 

## Ingredientes utilizados



# Carta de menús Mama Elena



# Mama Elena

Garcia Vigil 403 | Local F, Oaxaca, Mexico, OAXACA DE JUÁREZ Horario de apertura: Lunes 9:00-17:00 Martes 9:00-17:00 Miércoles 9:00-17:00 Jueves 9:00-17:00 Viernes 9:00-17:00 Sábado 9:00-17:00

